会社名 株式会社エムアップ (コード番号:3661 東証第一部)

「BOYS AND MEN」の弟分、7人組エンターテイメント集団「祭 nine.」の オフィシャルファンクラブ「祭 nine. ハッピ会」月額制コース開設のお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)は、株式会社フォーチュンエンターテイメント(所在地:愛知県名古屋市、代表取締役:谷口誠治)に所属するアーティスト「祭 nine. (読み:マツリナイン)のオフィシャルファンクラブ「祭 nine. ハッピ会」に月額制コースを開設いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

【サイトの概要】

・サイト名:祭 nine.オフィシャルファンクラブ「祭 nine. ハッピ会」月額コース

·開設日:平成30年8月20日

・サイト URL: https://sp.matsuri-nine.jp/fanclub/

• 利用料: 324 円 (税込)

・決済方法:キャリア決済 / クレジットカード決済





【会員特典】

- デジタル会員証
- ・ライブ/イベントのチケット先行予約受付
- ・ファンクラブ限定イベントやファンクラブ限定プレセント企画の実施
- ・バースデーグリーティング
- ・会員限定デジタルコンテンツの閲覧 など

すでに開設しております年会費コースとのコンテンツの対比表は下記となります。

	年会費コース	月額制コース
会報	0	×
会員証	カード	デジタル
ライブ/イベントのチケット先行※	〇(1次)	〇(2次)
プレセント企画	0	0
Gallery	0	×
MOVIE	0	×
WALLPAPER	0	×
MONTHLY CONTENTS	0	×
REPORT	0	0
STAFF BLOG	0	0
ACTION EVENT	0	0
おみくじ	×	0
VOICE	×	0
Birthday Greeting(デジタル)	〇(動画)	〇(画像)

※ライブ/イベントのチケット先行は2次先行を行わない場合もございます。

【祭 nine. プロフィール】



「BOYS AND MEN」の弟分、7 人組エンターテイメント集団「祭 nine.」(読み:マツリナイン)。 2017 ± 8 月 16日にメジャーデビューシングル「嗚呼、夢神輿」をリリース。

全国で発売記念イベントを開催。前代未踏の 200 会場、300 公演、延べ 10 万人動員。オリコン週間 CD シングルランキング初登場 2位(2017/8/28 付)を獲得。デビュー曲「嗚呼、夢神輿」は、テレビ東京系 アニメ「デュエル・マスターズ」エンディングテーマ(2017 年 7 月~9 月)、C/W「オマエもかっ!?」は、メンバーの清水天規出演のドラマ「サチのお寺ごはん」主題歌。

そして、2nd シングル「HARE 晴れカーニバル」はオリコン週間 CD シングルランキング初登場 1 位 (2018/4/2 付) を獲得。

甘いマスクからは想像も出来ない程のアグレッシブなヴォーカル&ダンス、そしてアクロバットパフォーマンスは超・必見!

※参考情報

・株式会社エムアップ

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷 3-12-18 渋谷南東急ビル 10F

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・株式会社フォーチュンエンターテイメント

代表取締役 谷口誠治

本社 愛知県名古屋市中区松原 3-9-16

事業内容 コンテンツプロダクション事業、商品販売事業、タレントマネージメント事業、

キャスティング事業・レーベル事業・教育事業・その他事業・NAGOYA DREAM PROJECT 事業

施設運営事業

URL https://fent.jp/

本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。 サイトの閲覧、利用に関しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

IR 担当 E-mail: ir-support@m-up.com